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Токіо 東京
 Столиця Японської Держави в регіоні Канто. 
Одна з головних визначних пам'яток Токіо - Гіндза, 
головна вулиця адміністративного центру Токіо і 
головна торгова вулиця. Гуляння по ній - своєрідний 
ритуал. Вся вулиця - одна суцільна вітрина 
розташованих на ній магазинів. Купувати тут можуть 
далеко не всі, але це престижно. А ще така покупка 
означає, що ти належиш до середнього класу - основі 
всієї японської економіки. Гіндза



Вулкан Фудзіяма, вид з літака (Японія, листопад 2016)

Фудзісан - священна гора, на його вершині 
побудовано синтоїстське святилище (神社 - Jinja). 
Раніше такі святині зводили тільки в місцях де 
відбувалися чудеса, або вони повинні були 
відрізняться особливою красою.

Вулкан Фудзіяма



За давнім міфом підкорити Фудзіяму і піднятися 
на його вершину міг тільки справжній герой, а 
нагородженням за цей вчинок було безсмертя. З 
жерла вулкана часто видніється серпанок, і навіть 
зараз Японці вірять що дим виходить від багаття, 
що горить від еліксиру безсмертя.

Вулкан Фудзіяма



Замок Нагоя
Стародавній замок Нагоя був побудований в 1612 
році, в якості головної резиденції прославленого роду 
правителів - сьогунів Токугава. Аж до 1871 він 
вважався основним політико-адміністративним 
центром князівства Оварі, тут вершилися долі 
кращих людей країни і творилася історія.

Адреса: 1-1 Honmaru, Naka Ward, Nagoya, Aichi 460-0031



Токійський Діснейленд
У числі одній із основних визначних пам'яток 
Токіо значиться Діснейленд, хоча насправді цей 
тематичний парк площею близько 47 гектарів 
розташований в місті Ураясу, в префектурі Тіба 
(Chiba), а своєю назвою він зобов'язаний 
Токійському затоці, а не столиці Японії.

Адреса: Tokyo, Tokyo Disney Resort



Район Сіндзюку 新宿区

Один з найпопулярніших і жвавих районів Токіо - 
Сіндзюку. Колись невеличке містечко у поштовій 
станції, сьогодні в денний час Сіндзюку кишить 
чорними костюмами дисциплінованих офісних 
працівників, а ввечері горить мільярдами вогнів, від 
яких буквально рябить в очах у відпочиваючих.



Район Хоккайдо 北海道

Хоккайдо - найпівнічніша японська префектура. Тут 
найхолодніші зими в Японії. Хоккайдо - важливий 
центр «природного» туризму. Багато японців 
приїжджають на острів, щоб помилуватися луками і 
полями влітку і покататися на лижах взимку.



Блакитний ставок на острові 
Хоккайдо

Чудовий блакитний ставок, розташований біля 
підніжжя гори Токачи, на острові Хоккайдо, 
зобов'язаний своїм кольором натуральним корисним 
копалинам.



Район Кінкі(Кансай) 関西地
方

Район Кінкі розташований на заході острова Хонсю і 
включає в себе сім префектур. Район Кінкі - 
колишній політичний і економічний центр країни. Тут 
розташовані дві стародавні столиці Японії - Кіото і 
Нара, до сих пір представляють тому величезний 
інтерес для туристів. У центрі району Кінкі 
знаходиться найбільше в Японії озеро Бива.



Річка в Кавагоє
Місто Кавагоє славиться своїми гарними ріками, 
пропливаючи за якими, можна відчути атмосферу 
древньої Японії, яка збереглася тут. Саме Кавагоє в 
XVII столітті був фортецею і офіційною резиденцією 
начальника сегунской охорони.



Акіхаба́ра 秋葉原
Квартал в Тійоді, спеціальному районі Токіо. 
Акіхабара найбільш відома як одна з найбільших 
торгових зон в усьому світі для електронної, 
комп'ютерної техніки, аніме і товарів для отаку, в 
тому числі нових і вживаних товарів. В районі 
Акіхабара можна знайти багато аніме-магазинів і 
ресторанів / клубів для отаку.



Аніме  アニメ

Аніме (або японська анімація) має високу 
популярність у всьому світі. Серед інших жанрів 
мультиплікації виділяється більшою орієнтацією на 
дорослу аудиторію. Для аніме характерне додаткове 
поділ на жанри для конкретної цільової групи. 
Критеріями поділу служать стать, вік або 
психологічний тип глядача. Часто аніме - це 
екранізації японських коміксів манга, також 
користуються великою популярністю.



Рекомендації (Аніме)

Chuunibyou demo 
Koi ga Shitai! Kuroko no Basuke NORAGAMI



Аніме. Сейю
Професія сейю популярна і розвинена в Японії, завдяки 
чому озвучка аніме-серіалів вигідно відрізняється від 
аналогічних робіт інших країн. Багато сейю за 
сумісництвом також є естрадними виконавцями. 



Манга 漫画
   Аніме в японських коміксах прийнято 
читати справа наліво. Важливо знати, що 
саме такий спосіб читання характерний 
ВСІМ жителям Японії. Незалежно від 
тексту.



Рекомендації (манга)

Ao no Exorcist NORAGAMI Haikyuu



Отаку おたく або オタク

Людина, яка захоплюється чимось. За межами 
Японії зазвичай вживається по відношенню до 
фанатів аніме і манги. В Японії даному змістом 
відповідає абревіатура «аніота» (яп. ア ニ オ タ) - 
«аніме» (яп. ア ニ メ) + «отаку» (яп. オ タ ク).



Японські сайти
⦿ www.yahoo.co.jp ― Пошукова система
⦿ www.google.co.jp ― Всім відомих Google.Japan 

version
⦿ www.rakuten.co.jp ― Інтернет магазин Японії
⦿  www.mixi.jp ― Найбільша соціальна мережа
⦿ www.livedoor.com ― Інформаційно розважальний 

портал
⦿  www.nicovideo.jp  ― Відео-сайт. Найбільший 

Японський портал відеофайлів
⦿ www.goo.ne.jp ― Пошукова система



Сайти для “отаку”
⦿ http://readmanga.me/ ― Читання 

манги
⦿ http://online.anidub.com/ ― Перегляд 

аніме
⦿ http://anistart.ru/ ― Перегляд аніме
⦿ https://kazoku.ru/ ― сайт для “отаку”


